



Teme: Grad Mali Lošinj

Doček 2020. godine diljem obale: U Poreču i Severina, Malom Lošinjju, Grašo, a Zadru TBF

Gradovi u

etvrtu godinu za redom, doček Nove godine u Rovinju obilježiti će zabava na otvorenom prostoru, na Trgu maršala Tita, a ovaj put će glavna zvijezda već biti Zlatan Stipišić Gibonni.

Novogodišnja tura po Istri nastavlja se u Puli. Središnje silvestarsko događanje bit će doček na Forumu. Svirat će Zabranjeno pušenje i Le Monde, a posjetitelje očekuje i ponojni vatromet. Svi koji se navečer zateknu na Portarati, mogu se zabaviti uz nastup Šajete.



Umažane će u Novu 2020. godinu na novom umaškom trgu 1. svibnja uvesti Maja Šuput. Porečane i mnogobrojne goste u 2020. godinu na Trgu slobode svojim hitovima zabavljat će Severina.

Rije će dočekati na Korzu svake godine posjete tisuće ljudi. Ondje će na Silvestrovo i u prvim satima nove godine publiku zabavljati Dubioza kolektiv te Nina Badri. Novogodišnji doček u Opatiji, središnji gradski doček na tržnici će oživjeti neke od najpopularnijih hitova 20. stoljeća uz Opatija Tribute to the Legends te te Abba Real Tribute band. U Malom Lošinjju silvestarska zabava održat će se na Trgu Republike Hrvatske, a nastupit će Petar Grašo. Grad Rab već je spreman za svoju prosinčanu bajku. Program adventa je posložen, a u novu godinu Rabljane te sve njihove goste i turiste, uvest će Tony Cetinski.

Doček Nove godine u Zadru na adventskoj pozornici na Trgu Petra Zoranića bit će uz koncerte Zaratina, TBF i na Narodnom trgu uz Dalmatino. Na splitskoj Rivi Klapa Intrade i Tomislav Bralić stvorit će pravi novogodišnji ugođaj, a za zabavu do jutarnjih sati bit će zadužena Jelena Rozga. Makaranci i njihovi gosti koji se odluče dočekati Novu na otvorenom, veseliti se na Silvestrovo uz Danijelu Martinović.

Nova godina u Dubrovniku organizirano se na otvorenom dočekuje od 1995. godine, a mjesto je radnje najpoznatija gradska ulica - Stradun. Program na Staru godinu počinje tradicionalnom kolendom i dječjim dočekom, u sklopu kojeg nastupa Mia Dimšić. Većernji doček započinje u 21 sat te će na njemu nastupiti Parni valjak.

<http://www.dalmacijanews.hr/clanak/nzp4-docek-2020-godine-diljem-obale-u-porecu-severina-malom-losinju-graso-a-zadru-tbf>

KLJUČNE RIJEČI:

AUTOR:
D.N.